

DESARROLLO Y CONCLUSIONES DE LA REUNIÓN:

El día 25 de abril de 2026 a las 9:00 am, en las instalaciones del Parque Metropolitano La Esperanza, se da apertura al proceso de registro e ingreso a la Rendición de Cuentas “al parque” Liderada por el Alcalde Local de Bosa, Fabian Ramírez., abarcando el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA:

1. Registro e Ingreso de los asistentes.
2. Apertura del Evento y Contextualización.
3. Bienvenida por parte del Alcalde Local
4. Intervención actores locales e instancias de participación
5. Informe sectorial de logros, vigencia 2025.
6. Preguntas por parte de la comunidad.
7. Agradecimiento y cierre

Es importante indicar que esta audiencia buscó generar un escenario cercano y de confianza con la ciudadanía, para ello cada uno de los sectores de inversión tuvo una carpa, espacio en el cual las y los ciudadanos podían acercarse y ampliar información de los resultados de la vigencia 2025, esto permitió que la ciudadanía tuviera mayor claridad en los temas. Importante resaltar que, previo a la audiencia desde la Alcaldía se realizó un análisis de las preguntas y temas señalados en la consulta previa lo que permitió profundizar en la presentación de estos temas en cada carpa.

Nombre: Rendición de Cuentas vigencia 2025.

Resumen: Promover la participación y control social a través de la estrategia de rendición de cuentas para la vigencia 2025.

Objetivo: Presentar a la ciudadanía los resultados de la gestión administrativa, la ejecución presupuestal y los avances en materia de infraestructura, seguridad, desarrollo social y reactivación económica en la localidad de Bosa, bajo el liderazgo del Alcalde Local Fabian Ramírez para lo correspondiente a la vigencia 2025.

DESARROLLO:

2. APERTURA Y CONTEXTUALIZACIÓN

Se inicia la audiencia pública de Rendición de Cuentas de la Alcaldía Local de Bosa (ALB). El evento se estructuró como un espacio incluyente dirigido a la comunidad bajo tres ejes principales:

- Audiencia de Rendición de Cuentas.
- Feria de Emprendimiento “Bosa Compra Local”.

- Actividades para Niños, Niñas y Adolescentes (Conmemoración del Día de la Niñez).

Se realizó el protocolo de honores a los símbolos patrios (Himno Nacional e Himno de Bogotá) y se extendió un saludo de agradecimiento a los ediles, edilas y a la ciudadanía presente.

3. INTERVENCIÓN DEL ALCALDE LOCAL

El Alcalde Fabian Ramírez, da la bienvenida y refiere la importancia de estar cerca de la gente, de igual manera, destacó el cambio de metodología para la vigencia 2025, enfocándose en la cercanía con la gente y la participación. La rendición se planteó bajo tres perspectivas: logros alcanzados, opciones de mejora y retos pendientes. Subrayó que, aunque lidera la jornada, todo el equipo técnico de la ALB se encuentra en carpas de atención para resolver inquietudes directas de la población.

4. INTERVENCIÓN DE ACTORES SOCIALES E INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN.

- **Observatorio Ciudadano de Veeduría Local (Diani Rueda Quintero):**

Inicia la intervención dando la bienvenida a los participantes y realizando una breve explicación frente a las características y funciones según la norma ISO 18091, en donde se evalúa la articulación de la ALB con las entidades de orden distrital, a fin de verificar 4 aspectos de la gestión local: desarrollo institucional para el buen gobierno, desarrollo económico sostenible, desarrollo social incluyente y desarrollo ambiental sostenible. El observatorio realiza un trabajo arduo, iniciando con unas mesas de pactos en la cual se busca analizar el funcionamiento de las entidades.

Se señaló la necesidad de mejorar la comunicación transversal entre las líneas de la ALB para evitar el trabajo desarticulado. Se solicitó mayor claridad pedagógica en los informes de planeación e infraestructura. De igual forma la delegada refiere que la información solicitada por parte de la ciudadanía y entregada por la administración local debe ser clara, concisa y pedagógicamente asertiva, ejemplo: en la ALB sector planeación e infraestructura los informes no son claros para la comunidad, información a medias. Se deben buscar estrategias para llegar a la ciudadanía. Se indagó sobre el abordaje de violencias en instancias de participación y la seguridad para medios alternativos.

Respuesta del Alcalde: Reconoció la importancia de mejorar los procesos de comunicación interna y externa, así como la formación de funcionarios en temas de Violencias Basadas en Género (VBG), acciones de mejora continua que no se deben normalizar en el quehacer diario.

El Alcalde refiere que el Observatorio es abierto a toda la población e invitación a que se unan y participen pues el control social es donde los ciudadanos se forman desinteresadamente, se acerquen y conocen de primera mano los procesos locales y aporten sus ideas y sugerencias.

Finalmente, los delegados reiteran que la falta de articulación y la comunicación puede tener impacto directo en los anexos técnicos y los procesos que se adelantan desde la ALB.

- **Consejo de Planeación Local (CPL - Camilo Velandia y Michelle Cortés):**

Los delegados del CPL inician su intervención contextualizando a la comunidad sobre las funciones del CPL es realizar seguimiento y hacer análisis frente a los procesos adelantados por la Alcaldía Local de Bosa. El Consejo refiere que realizó una serie de recomendaciones al informe de gestión pública, lo que permitirá que en próximas ediciones el informe sea más claro, transparente y acorde con la realidad. Finalmente, es relevante reiterar que el Consejo se conforma con aproximadamente 40 instancias de participación presentes en la localidad.

Para la revisión del informe de gestión de la ALB se evidenciaron las siguientes observaciones:

- Brechas entre presupuesto contratado y ejecución (alerta en educación).
- Carencia de enfoques territoriales y diferenciales en la inversión de recursos.
- Baja cobertura en metas de discapacidad y falta de visibilidad para sectores como ciclistas y vendedores informales.
- Denuncias sobre desvirtuación de iniciativas en presupuestos participativos y contratación tardía.
- Tener mayor cuidado y coherencia en los informes de rendición de cuentas, pues hay algunos datos que no son precisos.

Finalmente y para cerrar su intervención, los delegados del CPL, refieren una propuesta para la administración local y es la creación de una oficina exclusiva para presupuestos participativos.

Nota: Se anexa presentación de power Point.

Respuesta del Alcalde: Se comprometió a tomar la mirada constructiva del informe. Aclaró que se deben usar términos precisos para evitar malinterpretaciones sobre la transparencia y que se buscarán estrategias de datos con enfoque diferencial, sin embargo, más adelante en la socialización del informe se mostrara a más detalles a la comunidad los enfoques diferenciales de las acciones adelantadas.

- **Junta Administradora Local (JAL):**

El alcalde toma la palabra y agradece el trabajo riguroso de la JAL frente al seguimiento a la implementación de las metas del plan de desarrollo, seguimiento a los programas y la labor de gestión que realizan a diario.

Procede a tomar la vocería el Edil Carlos López, quien refiere que desde la JAL agradecen al alcalde, resaltando su visión amplia, frente a no solo realizar acciones de socialización sino de interactuar con los líderes y líderesas sobre la implementación de las estrategias. Es importante siempre enriquecer la labor con la cercanía a la comunidad y es lo que el Alcalde Fabián ha demostrado y ha implementado en su administración.

Se procede a realizar la presentación del equipo de ediles:

- Edilesa Ana Carmenza Ramírez
- Edil Álvaro Gomez
- Edil Hernando Ramírez
- Edilesa Marcela Rodríguez
- Edil Emir López

- Edil Carlos López

Se procede a iniciar la presentación del equipo de la JAL, resaltaron la gestión compartida y mencionaron logros clave como:

- Gestión para la nueva Estación de Bomberos "La Cabaña".
- Control político al caso ESAPETROL.
- Aprobación de 11 Acuerdos Locales (Cannabis, Discapacidad, Salud Mental, Equidad de la Mujer, entre otros).
- Debates de control político según lo establece la ley.

Recomendaciones de la JAL: Humanizar los procesos en la administración local y Mejorar los tiempos en los inicios de los proyectos por parte de los operadores y la supervisión de los mismos.

Nota: Se anexa presentación de power Point.

Respuesta del Alcalde: El fruto de trabajar en equipo es el que permite mostrar resultados visibles y en beneficio para la localidad, y eso es lo que se ha logrado desde la ALB y la JAL, por ello para las próximas vigencias los proyectos se deben fortalecer con el trabajo intersectorial y la implementación de las acciones de mejora propuestas por los representantes de la comunidad.

5. INFORME SECTORIAL DE LOGROS – VIGENCIA 2025

El Alcalde agradece la presencia de las más de 720 personas registradas para participar del proceso de rendición de cuentas y que se encuentran presentes en el parque.

Se reitera que el evento está siendo transmitido por diferentes plataformas virtuales como: Facebook, Instagram, X y Tiktok, para que puedan formular sus preguntas a través de estos medios o en medios físicos en cada una de las carpas de los diversos sectores.

El Alcalde procede a socializar la metodología para el presente punto, el cual es contar a la comunidad los principales logros de la administración local para la vigencia 2025, se presentaron los resultados por sectores, así:

- SECTOR INFRAESTRUCTURA

Calle 56F:

- 8.000 Millones Invertidos
- 4,5 km de carril a doble sentido intervenidas
- Mejora de la salud pública.
- Transformación histórica del sector.
- 32.166 Millones de inversión total en malla vial.

Parque Piamonte con 2.000 Millones invertidos.

Se da la palabra a Julián, parte del equipo de infraestructura de la Alcaldía Local, quien hace referencia a los principales logros durante la vigencia 2025:

- Malla vial
- Espacio Publico
- Culminación de vías inconclusas

El alcalde refiere casos de éxito como, Gran Colombiano que son prueba de que la articulación garantiza la entrega de Infraestructura en óptimas condiciones. De igual manera, Más de 100 Frentes de Obra para garantizar la ejecución de las obras en los tiempos establecidos.

- Socialización de la pavimentación de la vía bomberos, una vía con más de 5 años de olvido.
- Socialización Villa de los comuneros pavimentación y mejoramiento de entornos.

En nuestro gobierno los segmentos viales son una prioridad, por el cual se seguirá trabajando.

- SECTOR DEPORTES

El alcalde refiere que se ha venido ampliando la oferta de deportes a acciones con enfoque diferencial y un ejemplo es la escuela de gimnasia artística de población con discapacidad, pero para ampliar la información, se da la palabra a Giorgio, parte del equipo de Deportes de la Alcaldía Local, quien hace referencia a los principales logros durante la vigencia 2025:

- 3.718 personas mayores beneficiadas.
- 1.829 NNA en escuelas deportivas.
- 100 personas con discapacidad.
- 60 Colectivos y organizaciones.
- 18 puntos de atención.
- 6.638 Millones de inversión comprometida.

- SECTOR SEGURIDAD Y CONVIVENCIA

Dentro de los logros más relevantes para la vigencia 2025 en materia de seguridad y convivencia para la Localidad de Bosa se resaltan:

- 4.358 acciones territoriales.
- 2025 reducción indicadores críticos de seguridad y convivencia en la localidad.
- 9099 personas formadas en convivencia.
- 42 Soluciones tecnológicas en Seguridad.
- 8 Acciones en prevención escolar.

- 55 Gestores de convivencia vinculados.

De igual se realiza la socialización de indicadores con la comunidad, tales como:

- Homicidios
- Hurtos
- violencia Intrafamiliar.

- SECTOR MUJER Y EQUIDAD DE GÉNERO

Se socializan los logros más representativos de este sector, refiriendo por parte del alcalde que es uno de los sectores con mayor impacto en el territorio, Resaltar la labor de prevención y promoción de los derechos de las mujeres de un equipo incansable.

- 750 Mujeres cuidadoras con apoyo y acompañamiento
- 800 Mujeres en procesos Formativos.
- 1, 100 personas vinculadas en acciones de prevenciones de Feminicidio y violencias.
- Procesos de incidencia de la participación de la mujeres y comunidad LGBTIQ+ fortalecidos.
- 20 Recorridos Chiva Purpura.

- SECTOR GOBIERNO Y PARTICIPACIÓN

El alcalde refiere que son bastante las líneas de acción en las que trabaja el equipo del sector gobierno, tales como:

- Visibilizar la propiedad Horizontal.
- Bogotaneidad: Estrategia distrital para reconocernos como Bogotanos y Bogotanas.
- Mil en un día

Se da la palabra a Camilo y Alejandra, parte del equipo de gobierno de la Alcaldía Local, quien hace referencia a los principales logros durante la vigencia 2025:

- 5.000 beneficiados en las diversas estrategias.
- 50 acciones en territorio: amemos el parque, amemos bosa.
- Disminución de riñas.
- Paz, Memoria y Reconciliación.
- Fortalecimiento 100 organizaciones sociales
- Disminución acoso sexual callejero.

- SECTOR AMBIENTE

Dentro de las acciones adelantadas por el sector ambiente más relevantes para el año 2025, son:

- Obras mitigación, intervención en zonas estratégicas.
- separación fuente 12 Toneladas recuperadas de residuos.
- 120 m3 material de obra recuperado.
- 3.089 Llantas recuperadas.
- 30 huertas urbanas implementadas y con asistencia técnica.
- 1850 personas capacitadas en cultura ambiental y demás acciones estratégicas para el ambiente.

- SECTOR CULTURA

El Sector Cultura, refiere el Alcalde, es uno de los sectores priorizados por el actual gobierno, pues de las apuestas más grandes es mostrarle al distrito y al país el talento inigualable que tiene Bosa, no solamente en sus jóvenes sino en todos sus ciclos de vida.

- Primera temporada de Busca Creadora: con 38 eventos en la localidad y 1.700 artistas vinculados.
- 3.129 Millones de inversión con 23.000 asistentes.
- Ecosistema creativo y cultural.
- 33 estímulos otorgados
- Se promovieron 19 iniciativas de los presupuestos participativos.
- Ruta de la Navidad "Bosa Navidad asombrosa" con más de 4.000 asistentes.
- 200 NNAJ proceso formación Sinfónico y Filarmónico.
- 600 en formación Danza.

- INTEGRACIÓN SOCIAL

- 6.170 personas mayores con apoyo mensual con subsidio Tipo C.
- 11.106 Millones inversión total.
- 5.000 personas vinculadas en procesos de prevención de violencias.

- SALUD

- 906 Ciudadanos acceso a salud comunitaria.
- 1.970 personas atendidas en acciones de promoción de la salud mental y Salud sexual y Reproductiva.

- 1.154 Dispositivos entregados.
- ESPACIO PÚBLICO
 - 7 puntos en donde se ha sensibilizado a los vendedores informales. para el restablecimiento espacio público mediante la organización.
 - Capacitaciones con el Equipo de defensores del espacio público impactando más de 1.000 personas.
- EDUCACIÓN

Las apuestas de la ALB son la garantía al acceso a la educación superior.

- 366 estudiantes fortalecidos para el acceso educación superior.
- 4 colegios con 400 estudiantes en el marco del convenio con la Universidad Nacional.
- 102 estudiantes universitarios apoyados con matrícula y sostenimiento.
- SECTOR DESARROLLO ECONOMICO
 - Empleabilidad: Articulación con empresas públicas y privadas. 8 Ferias de empleo, 540 personas vinculados, en total participaron más de 1.000 personas.
 - Tejido Empresarial: 186 emprendedores fortalecidos.
 - Visitas a más de 900 unidades productivas.

6. PREGUNTAS POR PARTE DE LA COMUNIDAD.

A partir de este momento se abren los micrófonos para que la ciudadanía formule sus preguntas y recomendaciones, a lo cual el equipo de la ALB estará atendo para dar respuesta y tomar atenta nota a las opciones de mejora, es importante indicar que las y los ciudadanos que realizaron su intervención fueron quienes solicitaron la palabra durante el desarrollo de la audiencia.

- **Intervención 1. Ciudadana Magaly Correa**

La ciudadana da un saludo a los asistentes y procede a socializar que se encuentra como representante del sector animalista, hogares de paso, rescatistas y cuidadoras de los animales, que en la gran mayoría de los casos son abandonados por los habitantes de Bosa.

Hoy, deseo reiterar con el alcalde un tema que ya se ha abordado en varias ocasiones, sobre la formulación del proyecto de los 2.040 millones de pesos, los ítems a hacer claridad son los siguientes:

1. El inicio del convenio se da con 3 meses de retraso, el 1 de diciembre del 2025, iniciando esterilizaciones de forma tardía.

2. Los recursos invertidos son a monto agotable con un periodo de ejecución muy corto, lo que no va a permitir abordar la necesidad de los animales de la localidad y ampliar la reproducción de forma indiscriminada de los animales. Para cumplir la meta de las 6.275 esterilizaciones y 3.750 valoraciones médicas y urgencias veterinarias se requiere de mayor tiempo.

3. El equipo de trabajo realiza la formulación de los proyectos de forma acelerada, sin determinar y llegar al detalle de las verdaderas necesidades.

- Intervención 2. Ciudadana María Eulalia Ávila.

Saluda a los asistentes y refiere que al igual que la ciudadana anterior ella está realizando labores de protección a los animales de la comunidad desde su hogar de protección.

Reitera las afirmaciones de la señora Magaly, en donde no se ha logrado el cumplimiento del anexo técnico, en donde su ejecución cuenta con improvisaciones, lo que genera molestia en la comunidad animalista.

Se solicita que el próximo contrato que beneficie a los animales de la localidad, se haga realmente formulado en las necesidades reales que tienen los animales y sus proteccionistas. Los proyectos elaborados desde el escritorio no funcionan, elaborados desde el desconocimiento de los profesionales.

Se debe ampliar la calidad de los informes para el sector animal y ambiental, pues la muestra fue muy pequeña y deja muchas dudas frente a las acciones que realmente se abordan en el territorio.

Respuesta del Alcalde:

Es importante aclarar que los procesos de administración y gestión pública se hacen desde el marco de la legalidad y en especial en este gobierno desde el interés de llegar a la comunidad, las acciones lleven a incurrir a la falta de cumplimiento con la comunidad no son propias del quehacer de esta administración.

Frente al sector que representan las ciudadanas, es importante reiterar que la ALB tiene una deuda grande a la cual día a día buscamos la forma de aportar para superar, buscando siempre que el problema no sea más grande sino que tienda a disminuir. Para la vigencia 2025, es importante reconocer las falencias y errores cometidos. El compromiso desde la ALB es mejorar las acciones descritas por las ciudadanas para la vigencia 2026, dando respuesta real a los procesos y características de la localidad. Por ello, comedidamente solicito al equipo realizar una mesa de trabajo concertada en el transcurso de la siguiente semana, específica con el sector PYBA, para el análisis de los proyectos 2026.

Es importante reiterar que el trabajo se aborda de forma integral para todos los sectores, sin bien es cierto hay realidades que a cada uno nos llegan de forma más directa, en el ámbito público todas se deben trabajar. Por esto, siempre se deben reconocer las acciones que no se hacen bien y buscar las opciones de mejora para las próximas vigencias.

Frente a lo que los ciudadanos exponen hay una nueva estrategia que se va a bordar desde la administración local y es de forma sistémica interactuar con integración social y planeación, la priorización de mujeres cuidadoras, en este caso cuidadoras de los animales y el ambiente, fortaleciendo la interrelación de los sectores. Lo cual a más detalle se abordará en la mesa de trabajo.

El Alcalde reitera que la ALB siempre es un espacio de puertas abiertas y lo ideal es que se continúe en la comunicación constante entre los líderes y los servidores públicos.

- Intervención 3. Ciudadana Rosa Pulido.

La señora Rosa da el saludo a los asistentes, refiere ser la representante del Consejo Local de Sabios y Sabias, reiterando que este es un espacio para debatir acciones en pro de las personas mayores de 60 años, de igual manera, agradece al alcalde por la disposición y disponibilidad para trabajar los procesos que desde el consejo se han planteado. La ciudadana refiere que quiere abordar en el espacio de rendición de cuentas 3 puntos concretos:

1. En que va el proyecto de personas mayores para el año 2026?
2. Para el Consejo de Sabios y Sabias como va el proceso de implementación de la tecnología para la instancia?
3. Las salidas lúdicas recreativas para las personas mayores.

Finalmente, para cerrar la Señora Rosa agradece la disposición de todo el equipo de referente de las instancias que han apoyado de forma continua al consejo y la extensión del agradecimiento al Señor Alcalde por su compromiso con las personas mayores de la Localidad.

Respuesta del Alcalde:

Frente a los 3 puntos concretos abordados por la ciudadana se dan las siguientes claridades:

1. Las salidas lúdico-pedagógicas vuelven para la vigencia 2026 para las personas mayores de la Localidad desde el mes de junio.
2. Sobre el proyecto de dotación, en la sede Asojuntas, en el sector de las Margaritas, se tiene un espacio con el sector gobierno, para iniciar el proceso de alfabetización digital. La oferta ya se encuentra disponible.
3. El proyecto se viene adelantando y está pendiente una dotación al consejo de sabios y sabias para poder finalizar los compromisos establecidos.

- Intervención 4. Ciudadano Jorge Aníbal Correa Segura

El ciudadano extiende un saludo muy especial a los presentes y refiere ser el representante de los medios de comunicación comunitaria de Bosa, 8 medios representados en el consejo local y que gracias a los impuestos pagados por los bosunos y bosunas, a la voluntad política del alcalde y de la JAL, fueron fortalecidos con herramientas tecnológicas. La invitación es hoy para la comunidad, para que la fortalezcan y las escuchen y así la red de medios local crezca.

Respuesta del Alcalde:

Agradecer la intervención y en especial hacer un reconocimiento al trabajo de los medios de comunicación local y hacer un llamado a la ciudadanía a que más allá de verlos y consultar, confíen en ellos, en la información, que en muchas oportunidades se convierten en denuncias que motivan a que se revise y evidencie lo que no se está haciendo bien desde las instituciones y se permitan tomar acciones de mejora oportunas. Desde la ALB rechazamos la intimidación a los medios de comunicación y sus integrantes y cuentan con el respaldo de la administración local y distrital para garantizar y salvaguardar la vida y la integridad de los periodistas y equipos del gremio.

- **Intervención 5. Ciudadano Daniel Barrera**

El ciudadano Daniel, da un saludo a los asistentes y un agradecimiento por el espacio y en especial al alcalde por el informe presentado que permite ver de forma gráfica y dinámica lo que está ocurriendo en el territorio, no solo en infraestructura sino en diversos espacios. Sin embargo, es importante aclarar que muchos casos de intolerancia y violencia están ocurriendo en el territorio, en el tiempo de esta administración, no se debe desconocer la problemática de bandas delincuenciales presentes en la comunidad y no solo presentar cifras de actividades en colegios sino también buscar espacios en lugares de la periferia.

Desde el conocimiento del sector cultural, como líder, vemos que seguimos en la lucha con la falta de compromiso de los operadores, de igual manera la casa de la cultura, pero no se han aportado datos sobre presupuestos para este tema.

Frente al Comité de Arte y Cultura, debemos referir el incumplimiento a los compromisos por parte del Alcalde, a las reuniones y mesas de trabajo convocadas.

Respuesta del Alcalde:

Frente a las inquietudes referidas por Daniel, es muy importante resaltar que debemos replantear como estamos posicionando nuestra presencia en la periferia de la localidad.

De igual manera, el informe se basa en las cifras reales de la Localidad, son cifras sustentadas y verificadas con evidencias, sin embargo, es claro determinar que la percepción de la comunidad puede variar según la oferta a la que han accedido.

Sobre la Casa de la Cultura, como lo menciono la JAL al inicio de la Rendición de Cuentas, es un proyecto cerca a los 6.000 millones de pesos y que va a sufrir un ajuste presupuestal pues no es un recurso suficiente para lo que necesita la localidad, hasta que surtan las mesas técnicas no se podrá tener un valor específico del valor total del proyecto, la idea es tener una casa de la cultura a la altura de la localidad.

En materia de seguridad, hay grandes dificultades, sin embargo, algunas cosas han mejorado y es importante resaltarlas, sin desconocer el trabajo que se viene realizando desde las estrategias a nivel de la localidad, un ejemplo la tasa de homicidios ha bajado y es importante evidenciarlo.

En el compromiso del Consejo local de Arte, Cultura y Patrimonio, el equipo revisará las fechas de la próxima sesión para la participación del Alcalde y aclarar de forma personal los temas e inquietudes.

7. AGRADECIMIENTO Y CIERRE

El Alcalde Fabian Ramírez agradeció a la ciudadanía y reiteró el compromiso de humanizar los procesos administrativos y mejorar los tiempos de ejecución de los operadores. Siendo las 3:00 pm, se da por terminada la audiencia de rendición de cuentas de la Alcaldía Local de Bosa para la vigencia 2025. Se deja

la claridad que hasta las cinco de la tarde las carpas estarán disponibles para que los ciudadanos pudiesen ampliar información y aclarar dudas frente a los diferentes procesos de la administración local.

COMPROMISOS DE LA REUNIÓN:

N o.	ACTIVIDAD	RESPONSABLE	FECHA DE ENTREGA
1	Realizar una mesa de trabajo concertada específica con el sector PYBA, para el análisis de los proyectos 2026. Brindar análisis del proyecto actual, del que viene y revisar la articulación que se realizara con las metas de mujer y genero de la Alcaldía.	Equipo Sector Ambiente	Del 27 al 30 de Abril de 2026.
2	Participar en la próxima sesión del Comité de Arte y Cultura y aclarar de forma personal los temas e inquietudes.	Alcalde Local de Bosa	Próxima Sesión Consejo Local de Arte, cultura y Patrimonio de la Localidad de Bosa.
3	Entregar matriz de seguimiento de presupuestos Participativos al Consejo Local de Planeación para el seguimiento.	Oficina Asesora de Participación	Próxima sesión que el consejo sostenga con el Alcalde Local.
4	Entregar información de avance del proceso de fortalecimiento que se dará al Consejo Local de Sabios y Sabias	Equipo de Innovación	Por definir.

NOTA 1: En caso de ser una reunión virtual se puede anexar el reporte de asistencia generado por las plataformas de reuniones o plataformas que generen formularios.

NOTA 2: Agregue o elimine las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.